

# “男女混住宿舍”你咋看 搜索

【今日热议】

## 河南科技大学回应男女混住 是对学生住宿进行书院制改革



近日，“河南科技大学男女混住”的话题在微博引发热议。有微博主发帖称，河南科技大学学生投诉，突然接到学校通知，部分学生将搬离宿舍，并且可能试点“男女混住”。

有网友发布相关微博称，河南科技大学根据目前学生住宿情况，确定两个试点书院分别为丽正书院和河洛书院。丽正书院位于乾园学生公寓，河洛书院位于嘉园学生公寓。

丽正书院入住对象为数学与统计学院、建筑学院、法学院的全体学生，三个学院所有学生整体迁入，按照不同专业、不同年级交叉混合入住，女生住低层，男生住高层。

河洛书院入住对象为人文学院、物理工程学院、法医学院的全体学生，三个学院所有学生整体迁入，按照不同专业、不同年龄交叉混合入住，女生住低层，男生在高层。

也有网友发微博称，接到学校通知，“很大概率会不同专业不同年级混合，具体什么样的混合模式未定，原宿舍几乎没有可能。”

还有网友发布消息称，接到学校通知，搬宿舍计划正在商议，大家等候相关通知。开学时间暂时不能确定，有消息会及时通知。

针对网传内容，河南科技大学学生处的李老师进行了回应。

“那不是男女混寝。”学校李老师回应称，学校将对学生住宿进行书院制改革，因为疫情原因，学生们都不在学校，可能通过其他途径听到一些信息，可能存在误解。

“中国古代有书院，现代一些985高校2005年就开始推行了。”李老师介绍，书院制改革，实际上是要打造社区型宿舍。按照计划，社区型宿舍里还将设置书吧、交流中心、报告厅等场所。可以满足学生们多方面需求。

“就是希望把更多的专业，

以若干个宿舍楼为社区集中起来。”李老师说，这样可以方便不同专业学生间互相交流，也方便辅导员、学业导师都入住学生宿舍。

而对于部分网传信息中反映的“男女混住，女生低层，男生高层”的说法，李老师回应，目前暂时是这样设定的，但并不意味着就没有任何管理举措了。

“比如若干个学院用一栋楼，不能完全没有秩序。根据管理的便利，肯定男生从部分楼梯上，女生从其他楼梯上。”李老师说，具体执行时，可能会分口出入。

李老师介绍，河南省高校住宿书院制改革起步较晚。学校之前曾到国内一些高校学习。“绝大部分在‘书院’学习的学生，让他出去都不出去。”李老师说，“书院”配套设施的完善程度，远高于普通宿舍。

“学生是我们的教育引导对象，出现误解可以理解。”李老师表示，目前学校辅导员正在积极做好学生解释工作。

网友热议：

①张雪峰老师：喷学校的人，先了解一下什么叫书院制改革再喷!!!说自己不需要和其他专业交流的人，等你进入社会你就知道了想要路越走越宽，就一定要成为一个复合型人才！营销学，广告学，管理学，财务，相关行业的上下游产业，你多少都得学，都得了解！

②Serendipity\_fcc：我高中就是这样的女生低层男生高层，但是左右两边各有两个门，楼梯间还有铁皮门隔着，根本没有任何问题。

③戴了假头套的秃眯小队长：同一幢楼不是同一层楼，而且学校有相应措施的话男女混住应该也没什么问题，相信学校是做了充分的考虑后决定实行的。

④什么样的昵称是最呀最摇摆：多大个事啊，同一栋楼不是很正常吗？你看看所有的居民楼，哪一栋不是有男有女？

【其他热搜】

### 烟台企业进口冷冻海鲜 外包装检测阳性

8月9日，烟台经开区在对冷链食品及从业人员摸排检测中发现，有3家企业自大连口岸进口的同一外籍货船冷冻海鲜产品外包装样本新冠病毒核酸检测结果疑似阳性。10日，市疾控中心复核，3份外包装样本呈阳性。经核查，涉疫产品除少量加工出口外，其余产品均储存在冷库中，未流入市场。烟台经开区已第一时间对涉疫产品全部进行封存，对相关企业及周边全部进行消杀，对追踪到的该批产品密切接触者全部进行集中隔离和核酸检测，结果均为阴性。在此，郑重提醒广大进口食品经营加工企业，严格落实疫情防控各项措施。

网友热议：

①bebuhide：不只烟台进口海鲜，能提早发现，也是好事，说明做得好，要继续加强监控，优选进口来源。

②李灿灿cc：烟台反应速度太快了，立刻进行了隔离并进行了核酸检测，烟台政府让人安心。

③诺式媒女：进口冷鲜的外包装，最近一定要持续检测。

### 武汉病毒所所长 驳病毒起源阴谋论

美国全国广播公司10日报道，上周五，该媒体的记者获准进入武汉病毒研究所，并与正在查明新冠病毒起源的高级科学家进行交谈。

在接受美国全国广播公司采访时，武汉病毒所所长王延轶表示，确实有一小部分人，在没有任何证据下，无端指责武汉病毒所泄露或合成新冠病毒，这完全不符合事实。主持人问及“特朗普是否欠你们一个道歉”，王延轶表示，事实就是武汉病毒所和新冠病毒源头没有任何关系，无论是不是有人道歉，都不会改变这样一个事实。

“不幸的是，我们被当作这种病毒起源的替罪羊。”她敦促政治界不要影响对于新冠病毒如何传播给人类的溯源调查。

网友热议：

①纳岁人：舆论战就是这样，看看评论区就知道了，你解释了一个问题，人家就换个角度继续黑你，你回答一百个问题，人家还能继续换角度，所以不要指望这种舆论能正常沟通。

②勇敢的戈薇：我就想来看看大家还没有记忆。

### 江苏省禁食陆生野生动物

8月10日，现代快报记者获悉，《江苏省野生动物保护条例》经修正后正式公布实施。江苏全面禁食国家重点保护野生动物、陆生野生动物，人工繁育、人工饲养的陆生野生动物也不能吃。餐饮店若非法提供禁止食用的野生动物及其制品、食品，最低罚十万元。

网友热议：

①独孤qiu败：猜测两条原因，1.哪怕经过人工饲养的野生动物也可能有很多未知的病毒携带，可能某些病毒在经过某些变异之后也可以从动物传播到人类；2.降低后续可能野生动物经过人工养殖场漂白的可能，也可能催生这样的产业链，政策的实际落地效果大打折扣，提高了执法难度。

②富在买房：这给养殖业带来了新挑战。

③单杨俊：以后，野生动物也和国外一样到处乱窜了。